

**Pytania i odpowiedzi nr 1**  
**do przetargu na „Wykonanie projektu budowlanego i wykonawczego**  
**termomodernizacji budynku Szkoły Podstawowej w Godowie”**

**Pytanie nr 1**

Pkt. 8 projekt zagospodarowania terenu

Jaki zakres projektu zagospodarowania? Uporządkowanie stanu istniejącego, czy też projekt nowych elementów tj: wjazd, miejsca parkingowe itp.?

**Odpowiedź**

Pkt. 8 Zakres obejmuje tylko uporządkowanie terenu istniejącego.

**Pytanie nr 2**

Pkt. 9 projekt przebudowy z uwzględnieniem zmiany sposobu użytkowania części mieszkalnej oraz wykonanie projektu wykończenia wnętrz (w zakresie określenia robót wykończeniowych na rzutach pomieszczeń)

Czy projekt przebudowy dotyczyć będzie całego budynku czy fragmentu, w którym znajdują się pomieszczenia mieszkalne?

**Odpowiedź**

Pkt.9 zakres projektu przebudowy wynikał będzie ze zmiany sposobu użytkowania części mieszkalnej oraz z wytycznych dotyczących dostosowania budynku do wymagań przepisów p. poz.

z up. WÓJTA  
*mgr inż. Tomasz Kasperuk*  
Zastępca Wójta